
Více jak 400 výtvarných děl pomůže handicapovaným stipendistům Konta BARIÉRY

Více jak 400 výtvarných děl pomůže handicapovaným stipendistům Konta BARIÉRY

Slavnostní vernisáží v pražském Karolinu zahájí Konto BARIÉRY 21. listopadu v 18 hodin v pořadí již 9. aukční salon výtvarníků. Vystaveno a následně vydraženo bude rekordních 440 uměleckých děl, která nadaci věnovalo 369 výtvarníků a 13 sběratelů. Jedná se o nejvyšší počet dárců v dosavadní historii aukčních charitativních salonů, celkem 382. Mezi nimi např. Zdeněk Sýkora, Adriena Šimotová, Věra Janoušková, Olbram Zoubek, Jiří Anderle, Stanislav Diviš, Tomáš Císařovský, Petr Písařík, Josef Bolf, Petr Pastrňák, Veronika Palečková, Jakub Hošek, Anežka Hošková a více jak tři sta dalších. Z výtěžku budou již tradičně financována stipendia pro těžce zdravotně postižené studenty na středních a vysokých školách.

Praha, 18. listopadu 2008

Od 22. listopadu do 4. prosince bude v Křížové chodbě pražského Karolina vystaveno celkem 440 uměleckých děl, které věnoval dosud největší počet umělců v historii výtvarných salonů Konta BARIÉRY. V sobotu 6. prosince ve 13 hodin pak začne v Modré posluchárně Karolina samotná aukce, na které si zájemci budou moci vybraná díla zakoupit. Aukce je určena pro širokou veřejnost, vyvolávací ceny vystavených děl byly se souhlasem autorů sníženy na polovinu skutečné hodnoty a jsou opravdu dostupné..

„Aukce, je naše chloubka. Dnes je sice organizuje spousta neziskových organizací, ale nás těší, že se nikdo nezaměřuje na moderní české výtvarné umění v takovém rozsahu jako my. Umělci se už těší na naše dražby, sami se hlásí, často ve velkém předstihu před konáním aukce a to je pro nás velké vyznamenání. Je to hlavně proto, že přesně vědí, kam získané peníze půjdou. Díky těmto aukčním salonům vznikl náš projekt Stipendium BARIÉRY. Částkou, kterou vytěžíme z aukce, pomůžeme handicapovaným studentům získat vzdělání, které je pro ně jedním z nejdůležitějších předpokladů pro to, aby mohli vést plnohodnotný a často profesně velmi úspěšný život“, vysvětluje Božena Jirků, ředitelka Konta BARIÉRY.

9. aukční salon výtvarníků má opět svou tvář. Po úspěšném zapojení modelky Lindy Vojtové v podobě „Novodobé Dámy s hranostajem“ v roce 2006 se letošní tvář aukčního salonu stala patronka Konta BARIÉRY zpěvačka Lucie Bílá. *„Mám báječný pocit z toho, že dělám dobrou věc. Odmalička mám v sobě sociální citění a nikdy mi nebylo lhostejné, co se kolem mě děje. Díky práci, kterou dělám, můžu být svému okolí platná, což mi přináší radostný a uspokojující pocit. Doufám, že se nám letos podaří získat dostatečně vysokou částku, abychom pomohli těm, kteří to potřebují,“* popisuje své důvody a pocity Lucie Bílá.

Spolupořadatelem 9. aukčního salonu výtvarníků je hlavní město Praha a koná se pod záštitou primátora Pavla Béma. Aukce proběhne za podpory Galerie Kodl.

Osm dosavadních salonů vyneslo 28 913 076 korun. Výtěžek v plné výši věnuje Konto BARIÉRY na financování projektů zlepšujících životní podmínky lidí s handicapem, od roku 2000 konkrétně na stipendia pro handicapované studenty.

[Kompletní informace zde!](#)